

UGB ZP 271.25.2011

## Do zainteresowanych

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości zamówienia mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych dla robót budowlanych, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie placu zabaw przy Zespole Szkolno Przedszkolnym w Rzaśni w ramach programu Radosna Szkoła**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wyjaśnia:

### Pytanie: 1

Zamawiający opisuje nawierzchnie na plac zabaw używając nazwy przykładowego produktu FLEXI-STEP. Ten typ nawierzchni zgodnie z informacjami producenta charakteryzuje się następującymi parametrami:

l.p.	Nazwa	wartość
1	Materiał - granulak gumowy - poliuretan	90% 10%
2	Twardość – wsp. Shore A	65-70
3	Gęstość poprzeczna	$\geq 780 \text{ kg/m}^3$
4	Wytrzymałość na rozciąganie	1/A $0,75 \text{ N/mm}^2$ (DIN53571/A)
5	Wydłużenie przy zerwaniu	1/A 71% (DIN 53571/A)
6	Odporność na rozdieranie	brak rozdarcia (48h, 50 pphm; 25°C, 02/10 % wydłużenie)
7	Wytrzymałość na pęknięcia w niskiej temperaturze	brak pęknięć (24h, temp -40°C)
8	Ognioodporność	klasa B2 – zgodnie z normą DIN 4102
9	Współczynnik przepuszczania ciepła	1,96 – 10 – przekracza wartość ok. 3,6
10	Wartość przewodzenia ciepła	$0,08 \text{ W/m}^2 \text{ k}$
11	Współczynnik rozpuszczalności	zgodny z normą EN 71
12	Trwałość	odporne na działanie kwasów i rozpuszczalników
13	Oporność powierzchniowa	min. $10 \Omega$ (napięcie testowe 1000 V)
14	Mrozoodporność	brak rozdarcia (65 ShA)

Biorąc pod uwagę, że są to nawierzchnie bardzo wysokiej jakości, czy Zamawiający dopuści także do zastosowania materiały podobne, ale nie posiadające cech i parametrów przykładowej nawierzchni tj. FLEXI-STEP.

**Odpowiedź:** Zamawiający rozdziale 15 pkt 13 SIWZ napisał, iż „wskazane w dokumentacji projektowej marki, modele i nazwy producentów materiałów i urządzeń są tylko używane jako podstawa do wyliczeń, obliczeń oraz założeń projektowych. Urządzenia i materiały te są tylko zalecane przez Inwestora. Dopuszcza się zastosowanie materiałów i urządzeń o parametrach równoważnych tzn. o parametrach nie gorszych niż wskazane w dokumentacji projektowej. Udokumentowanie równoważności parametrów spoczywa na wykonawcy”. Z zapisu tego jasno wynika, iż Zamawiający dopuści zastosowanie innych materiałów i urządzeń o parametrach równoważnych tzn. o parametrach nie gorszych niż wskazane w dokumentacji projektowej. Zamawiający nie dopuszcza zastosowania materiałów podobnych, ale nie posiadających cech i parametrów przykładowej nawierzchni tj. FLEXI-STEP

#### **Pytanie 2 :**

Czy w celu jednoznacznego wykazania jakie produkty (bezpieczne nawierzchnie) oferują wykonawcy Zamawiający wymaga dołączenia do oferty poniższych dokumentów?

- Atest Higieniczny PZH
- Certyfikat Bezpieczeństwa Upadku zgodny z PN-EN 1177
- Badania na zawartość metali ciężkich takich jak rtęć, ołów, arsen, kadm
- Kartę techniczną potwierdzającą wymagane parametry nawierzchni
- Autoryzację producenta nawierzchni lub jego przedstawiciela wystawioną na przedmiotowe zadanie
- Dokumenty potwierdzające wytrzymałość mechaniczną produktu np ITB lub równoważnej jednostki badającej

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga dołączenia do oferty tylko dokumentów wymienionych w rozdziale 11 SIWZ. Dokumenty określone w niniejszym pytaniu zgodnie z zapisem § 1 pkt 5 oraz § 3 pkt 11 projektu umowy będą żądane przez Zamawiającego dopiero na etapie realizacji robót. Dostarczenie tych dokumentów będzie podstawą do rozpoczęcia przez Zamawiającego czynności odbioru robót. Jeśli Wykonawca posiada takie atesty, certyfikaty, badania czy karty techniczne może je fakultatywnie dołączyć do składanej oferty.

Z poważaniem

**WÓJT**  
*mgr Tomasz Stolarczyk*